

本會海外宣教委員會主辦

「宣教與社會公義」沖繩研討會匯報分享會

本會外派差遣員林美恩現正事奉日本基督教團兵庫教區，多年來連同日本基督教團沖繩基督教中心，以行動關注沖繩美軍基地帶來的問題。香港自雨傘運動後，年青信徒對信仰與實踐上主的公義，並參與社會運動的整合也愈感需要。上月底本會與上述團體合辦「宣教與社會公義」沖繩研討會，共有四位本會宣教同工及信徒參加。

是次交流讓香港與日本年青信徒能夠了解沖繩歷史背景、親身到達及認識沖繩美軍基地，並與當地參與社會運動不同界別人士接觸，分享他們所面對社會問題。香港雨傘運動將踏入一週年，同樣經歷著的變化，教會年輕一代如何回應，因而，期望能將是次交流的寶貴體驗與香港關心社會公義的年輕信徒分享，豐富大家對社會公義的認識和實踐。

日期：二〇一五年十月四日（主日）

時間：下午三時至五時

地點：本會香港堂（香港灣仔軒尼詩道卅六號）

內容：沖繩研討會匯報，雨傘運動一週年回顧，參與香港社會運動經驗交流，探討及展望教會如何回應社會問題

對象：願意關心香港社會發展及認識日本沖繩社會問題之本會信徒

查詢：請致電 2528 0186 聯絡總議會辦事處梁翠湄女士